ОБРАЗЕЦ
( примерная структура)
контрольного теста по биологии 5 класс
Критерии оценки:
«5» - 14-16 баллов;
«4» - 11-13 баллов;
«3» - 8-10 баллов;
Менее 8 баллов  - неудовлетворительно.

Часть 1. Обведите кружочком верный ответ.
( За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
А1.Наука изучающая строение организма:
1) физиология                                           3) цитология
2) анатомия                                               4) экология

А 2. Самая маленькая систематическая категория ( единица) органического мира:
1) 
2) Класс
3) Тип

4) Вид 
5) Царство 


А 3. Из перечисленных жизненных свойств в неживой природе встречается:
1) 
2) питание
3) дыхание
4) рост
5) размножение


А 4. Как называется метод, основанный на анализе сходства и различий изучаемых объектов:
1) 
2) наблюдение
3) сравнение
4) описание
5) эксперимент


А 5. Какой из этих организмов относится к царству растений?

1) 
2) Гриб – боровик
3) Фикус
4) Оса 
5) Окунь


А 6. Выталкивающей силой обладает:
1) Водная среда                                         3) Почвенная среда
2) Наземно - воздушная                           4) Воздушная среда
А 7. Верны ли суждения о правилах работы в лаборатории?
А. Нельзя использовать неизвестные вещества
Б. Нюхая незнакомые вещества, их нужно подносить близко к лицу.

1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны


 А8. Относится к органическим веществам клетки:
1) 
2) Нуклеиновые кислоты
3) Азот
4) Углерод
5) Кислород 


А9. Не имеют клеточной стенки клетки:
1) 
2) Растений
3) Животных
4) Грибов 
5) Бактерий 


А 10. Старая клетка отличается от молодой клетки  тем, что в ней
1) 
2) Нет вакуолей
3)  Разрушено ядро
4) Много хлоропластов
5) Крупные вакуоли


А11. Деление клетки необходимо для:
1) 
2) Питания
3) Роста
4) Дыхания
5) Раздражимости 

А 12. Не имеют клеточного строения:
1) 
2) растения 
3) животные
4) бактерии
5) вирусы

Часть II
( За верно выполненное задание – 2 балла)
В1. Установите соответствие между животным и его средой обитания.


ЖИВОТНОЕ
1)	Летучая мышь
2)	Окунь
3)	Дождевой червь
4)	Кит
 5)   Кенгуру

СРЕДА ОБИТАНИЯ

А)	Водная
Б)	Почвенная
В)  Наземно-воздушная
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В 2. Установите соответствие
	Строение и функции:

	Органоид:

	А) отвечает за избирательную проницаемость
	1 цитоплазма 


2.клеточная мембрана

	Б) постоянно перемещается внутри клетки
	

	В) ограничивает внутреннее содержимое клетки
	

	Г) объединяет все клеточные структуры
	

	Д) защищает от неблагоприятных влияний окружающей среды
	

	Е) вязкое содержимое клетки
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